

16. 12. 2021 Večer

Stran/Termin: 21

Naslov: Če deluje, ne sodi v smeti

Naklada: 25.010,00

Avtor: Hojka Berlič

Površina/Trajanje: 278,66

Rubrika/Oddaja: PODRAVJE

Žanr: POROČILO

Gesla: JAVNE SLUŽBE PTUJ, ALEN HODNIK, CERO GAJKE



## PONOVNA RABA

# Če deluje, ne sodi v smeti

V CERO Gajke uredili poseben kotiček za oddajo še delujočih aparatov. V okviru evropskega projekta bodo poskrbeli, da jih bo lahko varno uporabljal kdo drug

Hojka Berlič

**V** Centru za ravnanje z odpadki (CERO Gajke) so uredili nov kotiček za vse, ki bi želeli oddati svoje še delujoče aparate v ponovno uporabo. Kotiček je označen z rumeno tablo, v njem pa zbirajo aparate, ki še delujejo in so primerni za ponovno uporabo, na primer aparate bele tehnike, kot so pralni stroji, hladilniki in pečice, male gospodinjske aparate, zabavno elektroniko - radie, zvočnike, LCD-televizije in monitorje, svetila, računalniško opremo ter orodje za dom in vrt. Na kratko torej vse naprave, ki delujejo na elektriko ali baterije.

### Daljšanje življenjske dobe aparatov

CERO Gajke je kotiček v uporabo predala družba ZEOS, ob tem pa je direktor podjetja Javne službe Ptuj Alen Hodnik poudaril, da kot družbeno odgovorno podjetje delujejo v smeri zmanjševanja količine odpadkov in varovanja naravnih virov: "Zato pozdravljamo idejo projekta in prizadevanja družbe ZEOS za postavitev zbirnega kotička za oddajo še delujočih aparatov tudi v ptujskem zbirnem centru. Z našim centrom ponovne uporabe, ki deluje pod okriljem CERO Gajke, pa bomo še delujočim aparatom podaljšali življenjsko dobo in hkrati poskrbeli za okolje." Kot pojasnjujejo v javnem podjetju, namreč kar en do dva odstotka takšnih naprav v povprečju vsako leto konča med zbra-

nimi e-odpadki in posledično v predelavi materiala: "Tako skrajšamo njihovo življenjsko dobo, s tem pa prispevamo k večji porabi in onesnaževanju naravnih virov, še posebej pri proizvodnji novih, ki nadomestijo stare."

### Projekt Life Spodbujamo e-krožno

V družbi ZEOS verjamejo, da je najbolj trajnostni aparat vedno tisti, ki ga že imamo, zato je smiselno, da ga uporabljamo čim dlje. "S postavitvijo kotička za ponovno uporabo bomo naredili korak naprej k prehodu na krožno ravnanje z električno in elektronsko opremo. Pravilno ločevanje e-odpadkov je zelo pomembno, poskrbeti pa moramo tudi, da bi bilo teh odpadkov

čim manj," pravi direktor družbe ZEOS **Emil Šehić**.

Ptujski kotiček so postavili v sklopu projekta Life Spodbujamo e-krožno pod sloganom #Še sem uporaben! Vsem zbranim aparatom bo partner v projektu, podjetje TSD, v sklopu postopka priprave za ponovno uporabo preveril funkcionalnost in električno varnost ter jih vrnil na trg po primerni ceni ali pa jih podaril. Prodajno mrežo bodo organizatorji v letu 2022 razširili z vključevanjem lokalnih centrov ponovne uporabe in spletno platformo krožnega gospodarstva. Projekt sofinancirata ministrstvo za okolje in prostor ter Evropska komisija.

Direktorja družb Javne službe Ptuj in ZEOS sta novi kotiček predala v uporabo.

Foto: Javne službe Ptuj

